
                       Z Á P I S N I C A  
 

Zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Košeckom Podhradí, ktoré sa konalo  

dňa 02. júna 2025 v Kultúrnom dome v Malom Košeckom Podhradí 

 
 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program: 

             1. Otvorenie zasadnutia OZ 

 2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 3. Návrh a schválenie programu zasadnutia 

 4. Správy hlavného kontrolóra v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v znení neskorších predpisov o výsledkoch vykonaných kontrol.  

 5. Informácia starostu o činnosti OcÚ a o stave podaných žiadostí o dotácie 

a o pripravovaných investičných zámeroch. 

 6. Prerokovanie žiadosti od p. Petra Hudeca na odkúpenie pozemku KNC 113/2 

o výmere 25 m2 v k.ú. MKP 

 7.   Schválenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena medzi obcou 

Košecké Podhradie a p. Romanom Šlesarikom a p. Vladimírom Šlesarikom za 

účelom zriadenia vodovodnej prípojky k rodinným domom 

 8. Rôzne (plán zasadnutí OZ do konca roka 2025) 

 9. Interpelácie poslancov 

 10. Diskusia  

 11. Záver – ukončenie zasadnutia 

  

 

K bodu č. 1 

 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Košeckom Podhradí otvoril a viedol starosta obce  

Bc. Rastislav Čepák, ktorý na úvod privítal všetkých prítomných. Prítomní boli 4 poslanci, p. 

Ing. Puček Peter, Ing. Marcel Živčic sa ospravedlnil, z neskoršieho príchodu sa ospravedlnil aj 

p. Martin Behan.  

 

K bodu č. 2 

 

Za overovateľov zápisnice p. starosta určil  Emila Vranu a Martina Lagina, 

za zapisovateľa Ing. Adrianu Staňovú.   

 

Uznesenie č. 5/2/2025 

OZ 

schvaľuje za zapisovateľku Ing. Adrianu Staňovú a overovateľov zápisnice Emila Vranu a  

Martina Lagina.  

Hlasovanie: Za – 4, proti - 0, zdržal sa – 0. 

K bodu č. 3 

 

P. starosta všetkých oboznámil s programom zasadnutia a zároveň doplnil program 

o schválenie zmluvy o zriadení spoločného obecného úradu medzi mestom Dubnica nad 

Váhom a obcami Košecké Podhradie a Horná Poruba, pred bod 8. Rôzne. 

 

 



 

Uznesenie č. 6/2/2025 

OZ 

schvaľuje program v zmysle doplňujúceho návrhu o schválenie zmluvy o zriadení 

spoločného obecného úradu medzi mestom Dubnica nad Váhom a obcami Košecké Podhradie 

a Horná Poruba. 

 

Hlasovanie: Za – 4, proti - 0, zdržal sa – 0. 

K bodu č. 4 

Správy hlavného kontrolóra o výsledkoch vykonaných kontrol, predložil hlavný kontrolór 

Ing. Zdenko Daňo. Správa hlavného kontrolóra obce o kontrole plnenia uznesení OZ za II. 

polrok 2024 je prílohou č. 1. Správa hlavného kontrolóra obce o kontrole vyúčtovania dotácií 

poskytnutých z rozpočtu obce v roku 2024 je prílohou č. 2. Správa hlavného kontrolóra obce 

o kontrole prevodov vlastníctva majetku obce ukončených v roku 2024 je prílohou č. 3. 

 

Uznesenie č. 7/2/2025 

OZ 

berie na vedomie správu hlavného kontrolóra obce o kontrole plnenia uznesení OZ  za II. 

polrok 2024.  

 

Hlasovanie: Za – 4, proti - 0, zdržal sa – 0. 

Uznesenie č. 8/2/2025 

OZ 

berie na vedomie správu hlavného kontrolóra obce o kontrole vyúčtovania dotácií 

poskytnutých z rozpočtu obce v roku 2024. 

 

Hlasovanie: Za – 4, proti - 0, zdržal sa – 0. 

Uznesenie č. 9/2/2025 

OZ 

berie na vedomie správa hlavného kontrolóra obce o kontrole prevodov vlastníctva majetku 

obce ukončených v roku 2024 je prílohou č. 3. 

Hlasovanie: Za – 4, proti - 0, zdržal sa – 0. 

K bodu č. 5 

P. starosta privítal p. poslanca a zástupcu starostu p. Martina Behana, ktorý sa neskorším 

príchodom ospravedlnil a zároveň ho informoval o doplnenie programu o uzatvorení zmluvy 

o spoločnom obecnom úrade.  P. starosta prítomných informoval o činnosti obecného úradu 

a zároveň o stave podaných žiadostí o dotácie a o pripravovaných investičných zámeroch. 

Toho času prebieha výber poplatkov za komunálny odpad a dane z nehnuteľnosti. Ku dňu 

31.12.2024 evidujeme na týchto poplatkoch nedoplatky spolu vo výške 32 113 Eur a to na 

komunálnom odpade vo výške 18 679 Eur a dani z nehnuteľnosti v sume 13 434 Eur. Preto je 

potrebné aby finančná komisia a komisia na výstavbu a životné prostredie v spolupráci 

s obecným úradom určila spôsob vymáhania týchto nedoplatkov. Taktiež sa p. starosta 

vyjadril k problémom, na ktoré bolo poukázané na obecnom zastupiteľstve dňa 23.09.2024 

a zároveň boli spomenuté v správe hlavného kontrolóra obce o kontrole plnenia uznesení OZ 

na II. polrok 2024 zo dňa 11.04.2025. Problémom je cesta na Majer, ktorá je vo veľmi zlom 

stave. Momentálne sa hľadajú finančné prostriedky, z ktorých sa pokryjú náklady na opravu. 



Cestu v Malom Košeckom Podhradí  dal do pôvodného stavu p. Jendrol. Majiteľ Zrubu Karin 

bol informovaný o vyrubení dani z ubytovania, tá bude za predchádzajúce obdobie doplatená 

a do budúcna sa bude vyrubovať za dané obdobie spätne.   

Ďalej p. starosta informoval o havarijnom stave strechy na dome smútku vo Veľkom 

Košeckom Podhradí, ktorú treba opraviť, prípadne vymeniť. Uvažuje sa riešiť tento problém 

cez projekt. Vypracovaná bola projektová dokumentácia na KD Kopec, KD Malé Košecké 

Podhradie, DS Veľké Košecké Podhradie a ZŠ s MŠ Košecké Podhradie. Na KD Kopec bola 

podaná žiadosť o zníženie energetickej náročnosti s vydaným stavebným povolením, čaká sa 

na vyhodnotenie tejto žiadosti. Ďalšou žiadosťou o dotáciu, ktorá bola podaná je žiadosť na 

Fond podpory umenia s názvom  umenia „ Aby všetci počuli“, ktorá bude použitá na vnútorné 

ozvučenie KD vo Veľkom Košeckom Podhradí a na opony. Ďalšou žiadosťou o dotáciu bola 

na projekt „ Nezabúdame“ 80. výročie oslobodenia obce Košecké Podhradie z Ministerstva 

obrany SR. Taktiež bola podaná žiadosť o dotáciu na ministerstvo financií na rekonštrukciu 

miestneho rozhlasu. Cez environmentálny fond bola podaná žiadosť na maloktraktor. Ďalšou 

žiadosťou o dotáciu bola žiadosť o poskytnutie dotácie na podporu plnenia funkcií rodiny z 

MPSVaR  SR na projekt na detské ihrisko. Tieto dotácie sú v štádiu riešenia. P. Starosta 

informoval o rekonštrukcii obecného rozhlasu, ktorá bola realizovaná. Taktiež informoval 

o výmene stoličiek v KD v Malom Košeckom Podhradí a v KD v Kopci, ktoré boli 

financované z dotácie z Úradu vlády SR. Úspešným projektom bol „Úprava verejného 

priestranstva pred KD“, ktorý bol realizovaný cez MAS Magura Strážov, pri ktorom je 

zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku podpísaná.  

Uznesenie č. 10/2/2025 

OZ 

berie na vedomie informáciu starostu o činnosti OcÚ a o stave podaných žiadostí o dotácie  

a o pripravovaných investičných zámeroch. 

 

Hlasovanie: Za – 5, proti - 0, zdržal sa – 0. 

K bodu č. 6 

 

P. starosta informoval o žiadosti od p. Petra Hudeca na odkúpenie pozemku KNC 113/2  

o výmere 25 m2  v k.ú. Malé Košecké Podhradie. 

Predmetný pozemok susedí s parcelou, na ktorej p. Hudec plánuje výstavbu rodinného domu.  

Podľa návrhu geometrického plánu vznikne iné usporiadanie parciel. Nebude ovplyvnený  

vstup a prístup na pozemok p. Vladimíra Macúcha. Parcely, ktoré sú vo vlastníctve  

menovaných si vysporiadajú navzájom. 

  

Uznesenie č. 11/2/2025 

OZ 

a) prerokovalo žiadosť p. Petra Hudeca o odkúpení pozemku v zmysle návrhu GP 

b) udeľuje súhlas p. Petrovi Hudecovi, aby dal autorizačne overiť návrh GP, ktorý 

vyhotovila Ing. Bronislava Filiačová 

c) po doručení GP OZ rozhodne o spôsobe odpredaja pozemku, resp. zverejní zámer 

o odpredaji pozemku   

Hlasovanie: Za – 5, proti - 0, zdržal sa – 0. 

K bodu č.7 

 

p. starosta predložil a prítomných informoval o zmluvu o budúcej zmluve o zriadení vecného  



bremena medzi Obcou Košecké Podhradie a p. Romanom Šlesarikom a p. Vladimírom  

Šlesarikom za účelom zriadenia vodovodnej prípojky k rodinným domom. 

 

Uznesenie č. 12/2/2025 

OZ 

schvaľuje zmluvu o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena budúci povinný Obec  

Košecké Podhradie a budúci oprávnení p. Roman Šlesarik a p. Vladimír Šlesarikom  

za účelom zriadenia vodovodnej prípojky k rodinným domom, parcela KNC č. 61/1 a č. 64,  

k.ú. Malé Košecké Podhradie.   

 

Hlasovanie: Za – 5, proti - 0, zdržal sa – 0. 

K bodu č. 8 

V tomto doplnenom bode ide o opätovné schválenie Zmluvy o zriadení obecného úradu č. 

276/2025/RSM uzatvorenej podľa § 20a zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov uzatvorenou medzi mestom Dubnica nad Váhom a obcou Horná Poruba 

a obcou Košecké Podhradie, ktorá bola opravená, nakoľko obec Krivoklát túto zmluvu 

neschválilo. Táto zmluva bude prílohou č. 4. 

Uznesenie č. 13/2/2025 

OZ 

a) ruší Uznesenie č. 4/1/2025 zo dňa 29.05.2025. 

b) schvaľuje zmluvu o zriadení spoločného obecného úradu č. 276/2025/RSM 

uzatvorenú podľa § 20a zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov medzi mestom Dubnica nad Váhom a obcami Košecké 

Podhradie, Horná Poruba.  

Hlasovanie: Za – 5, proti – 0, zdržal sa – 0. 

K bodu č. 9 

V bode rôzne p. starosta predložil harmonogram zasadnutí obecného zastupiteľstva 

v Košeckom Podhradí do konca roku 2025, ktoré budú dňa 02.06.2025, 23.06.2025, 

22.09.2025 a 15.12.2025. 

Uznesenie č. 14/2/2025 

OZ 

schvaľuje harmonogram zasadnutí obecného zastupiteľstva v Košeckom Podhradí do konca 

roku 2025. 

Hlasovanie: Za – 5, proti – 0, zdržal sa – 0. 

K bodu č. 10 

Do interpelácie sa neprihlásil nikto. 

K bodu č. 11 

V bode diskusia sa prihlásil p. Ing. Zdenko Daňo, ktorý sa informoval o smernici používania 

služobného vozidla. P. starosta informoval prítomných o používaní služobného vozidla. 

V rámci investícií doplnil informáciu o finišovaní v  príprave dokumentácie na vodovod na 

Háj a záhradkársku osadu. Ďalej podal informáciu o hodoch v Malom Košeckom Podhradí, 

ktoré sa budú konať dňa 14.6.2025 a budú spojené s dňom detí a dňom otcov a o hodoch vo 

Veľkom Košeckom Podhradí, ktoré sa budú konať dňa 28.6.2025.  



K bodu č. 12 

Na záver p. starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť.  

Košecké Podhradie, 02.júna.2025 

Zapísal: Ing. Adriana Staňová 

 

Overovatelia zápisnice:  Bc. Emil Vrana                            ........................................ 

 

                                        Martin Lagin                                ........................................ 

  

  
                                                                                                      ........................................... 
                                                                                                             Bc. Rastislav Čepák 

                                                                                                          starosta obce 

 

 

 

 


